

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.12.2009

**ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ О
СОТРУДНИЧЕСТВЕ С ЯНАО**

Сегодня в Салехарде Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Юрий Неёлов подписали Дополнение к Соглашению о сотрудничестве между Компанией и ЯНАО.

В соответствии с документом в 2010 году ЛУКОЙЛ профинансирует ряд проектов по строительству и ремонту объектов жилищно-коммунального хозяйства на территории Тазовского и Пуровского районов ЯНАО на общую сумму в размере 33 млн. рублей. На эти средства, в частности, будет построен 4-квартирный дом в пос. Находка, закуплены и смонтированы дома для коренного населения, построен административно-бытовой комплекс в совхозе Пуровский.

Базовое Соглашение о сотрудничестве между Компанией и ЯНАО было подписано 9 июня 2007 года. В 2009 году на аналогичные проекты ЛУКОЙЛ направил 30 млн. рублей.